证券代码: 300158 证券简称: 振东制药 公告编号: 2019-023

# 山西振东制药股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》和《公司章程》,并参照相关法律法规,为优化公司整体融资结构,降低融资成本,公司根据各子公司实际生产经营资金需求提供担保。公司为子公司预计提供的担保总额不超过8.5亿元,担保期限为1年。具体内容如下:

单位: 人民币万元

序	提供担保	拉巫扣伊八曰	与公司	2019 年拟担保
号	公司	接受担保公司	关系	金额
1		山西振东泰盛制药有限公司	全资子公司	10000
2	山西振东 制药股份	山西振东安特生物制药有限 公司	全资子公司	10000
3	有限公司	振东医药贸易有限公司	全资子公司	10000
4		山西振东医药有限公司	全资子	10000

			公司	
5		山西振东道地药材开发有限	全资子	15000
		公司	公司	
6		山西振东道地连翘开发有限	全资子	10000
		公司	公司	
7		北京振东康远制药有限公司	全资子	20000
			公司	

#### 一、担保情况概述

- 1、公司为子公司提供担保,需经股东大会批准。包括但不限于以下情形:
  - (1) 子公司资产负债率超过70%;
  - (2)担保额度超过公司最近一期审计净资产的10%;
- (3)公司及子公司的对外累计担保额度,超过公司最近一期经审计净资产50%以后公司为子公司提供的担保;
- (4)连续十二个月内担保金额超过公司最近一期经审计净资产的50%以后公司为子公司提供的担保。
  - 2、公司为全资子公司向银行申请授信提供担保。

担保额度:公司对子公司担保额度合计不超过8.5亿元

担保期限: 1年

反担保方式: 以其持有子公司股份做反担保

协议签署:公司将会在子公司向银行申请具体贷款事项时,签署对应担保协议,并与反担保方签订股权质押协议。



子公司可在上述范围内循环使用此贷款及担保额度。

3、以上经股东大会授权批准的由董事会决定的担保事项,须经 出席董事会的三分之二以上董事审议同意,并经全体独立董事三分之 二以上审议同意,同时公司履行相关信息披露义务。

本次担保事项需经股东大会审议。

## 二、被资助及担保对象基本情况

1、山西振东泰盛制药有限公司(以下简称"振东泰盛")

成立日期: 1993年7月5日

注册地址: 山西省大同市经济技术开发区

注册资金: 39500 万元

经营范围:涵盖原料药、大容量注射剂、小容量注射剂、粉针剂、 冻干粉针剂、片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、干混悬剂、软膏剂、精神药 品等多个化学药剂型,以心脑血管类小容量注射剂和化药普药为核心 产品,共拥有241个品规的药品生产批准文号。

公司持有振东泰盛 100%的股份,是振东泰盛的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,振东泰盛总资产为 112541.29 万元, 净资产 84000.04 万元。

2、山西振东安特生物制药有限公司(以下简称"振东安特")

成立日期: 1992年6月12日

注册地址: 晋中开发区箕城路 908 号(晋中经济技术开发区民营科技园)

注册资金: 17,000 万元

经营范围:产品以消化道用药为主,同时涉及心脑血管、神经、外用等系列,拥有胶体果胶铋胶囊、红花注射液、巴柳氮片等主导产品,共拥有108个品规的药品生产批准文号。

公司持有振东安特 100%的股份,是振东安特的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,振东安特总资产为 50918.88 万元,净资产 14350.35 万元。

3、振东医药贸易有限公司(以下简称"医贸公司")

成立日期: 2012年 04月 10日

注册地址:太原市小店区坞城路东荣军北街北院内二层

注册资金: 1000 万元

经营范围:中药材、中药饮片、中成药、化学药制剂、抗生素、生化药品、生物制品(除疫苗)、医疗器械、预包装食品、消杀用品、日用品、五金交电、建材、装饰材料、化妆品、计生用品的销售;物流信息咨询;普通货物仓储服务。

公司持有医贸公司100%的股份,是医贸公司的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日, 医贸公司总资产为 32852.16 万元, 净资产-5184.17 万元。

4、山西振东医药有限公司(以下简称"医药公司")

成立日期: 2007年1月9日

注册地址: 山西省长治县光明南路振东科技园

注册资金: 500 万元

经营范围:中药材、中药饮片、中成药、化学原料药、化学药制剂、抗生素、生化药品、生物制品(除疫苗)、精神药品(限二类)批发;医疗器械、保健食品销售(以上经营项目均以许可证核定期限及范围为准);消杀剂系类产品、卫生用品(国家限制产品除外)预包装食品、保健食品批发零售;会务会展劳力服务;文化艺术交流活动策划、企业营销策划;企业管理咨询(不含中介)。

公司持有医药公司100%的股份,是振东医药公司的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,医药公司总资产为 25168.93 万元,净资产-16206.13 万元。

5、山西振东道地药材开发有限公司(以下简称"振东中药材")

成立日期: 2003年11月13日

注册地址: 山西省长治县光明南路振东科技园

注册资金: 600万元

经营范围:中药饮片生产销售,中药材种植、收购、经销。

公司持有振东中药材100%的股份,是振东中药材的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,总资产为 67092.94 万元,振东中药材 净资产 5665.21 万元。

6、山西振东道地连翘开发有限公司(以下简称"振东连翘")

成立日期: 2010年 04月 02日

注册地址: 山西省长治市平顺县青羊镇山南底村

注册资金: 100万元

经营范围:中药材种植,购销。

公司持有振东连翘 100%的股份,是振东连翘的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,振东连翘总资产为 30262.37 万元,净资产 10273.93 万元。

7、北京振东康远制药有限公司(以下简称"北京康远")

成立日期: 2003年11月07日

注册地址:北京市昌平区流村镇昌流路3号

注册资金: 1981.7778 万元

经营范围: 生产片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、软胶囊剂; 普通货运。 (企业依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 普通货运以及依法须 经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得 从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动)。

公司持有北京康远 100%的股份,是北京康远的控股股东。

截至 2018 年 12 月 31 日,北京康远总资产为 89906.54 万元,净资产 77709.55 万元。

# 三、董事会意见

鉴于上述子公司所申请的贷款资金均用于补充日常经营所需的流动资金,且其具备独自偿还贷款的能力,公司为其提供担保的财务风险处于公司可控的范围之内,不存在与中国证监会相关规定及《公司章程》相违背的情况。董事会同意公司为上述子公司向银行申请的贷款提供担保。

# 四、独立董事意见

经认真审核,独立董事认为:公司对全资子公司提供的担保符合



公司的长远利益和全体股东的利益,不会对公司的正常运作和业务发展造成不良影响,也不会损害全体股东尤其是中小股东的利益。公司为子公司的担保风险处于可有效控制的范围之内,公司董事会对该事项的决策程序合法有效,公司全体独立董事同意公司为全资子公司提供担保。

#### 五、公司累计对外担保情况

截止 2019 年 4 月 24 日,公司累计对外担保总额(不含本次担保) 为人民币 0 万元,占公司 2018 年度经审计净资产的 0%。公司及子公司无逾期对外担保情况,亦无为股东、实际控制人及其关联方提供担保的情况。

## 六、备查文件

- 1、第四届董事会第四次会议决议;
- 2、第四届董事会第四次会议独立董事对相关事项发表的独立意见。

特此公告。

山西振东制药股份有限公司董事会 2019年4月24日

